



孟祥伟在全市大健康发展工作推进会上强调

深刻把握武汉都市圈自然生态公园城市内涵要求 坚定不移加快发展以护理为核心的大健康产业

本报讯 记者姜明报道:7月12日上午,全市大健康发展工作推进会召开。市委书记、市大健康发展领导小组组长孟祥伟出席会议并讲话,他强调,要深刻把握建设武汉都市圈自然生态公园城市的内涵要求和重大机遇,精准对接大健康产业发展现实需求,立足咸宁特色和优势,坚定不移加快发展以护理为核心的大健康产业,以更好适应新发展阶段、贯彻新发展理念、服务构建新发展格局,加快实现高质量发展、高品质生活和高效能治理目标要求。

市委副书记、市长、市大健康发展领导小组组长杨军主持会议并讲话。

会议分两个阶段进行。第一阶段,现场调研。孟祥伟、杨军等市领导一行深入咸宁职业技术学院健康管理学院实训基地、咸宁市社区居家养老服务指导中心等地,实地调研我市大健康产业

相关工作开展情况。

会议第二阶段,邀请湖北大学陈勇教授作辅导报告;听取市大健康发展领导小组办公室、各专项工作组工作情况汇报;安排部署下一步工作。

孟祥伟指出,发展大健康产业是大势所趋、时代所需、民心所向。省第十二次党代会确立了咸宁“建设武汉都市圈自然生态公园城市”的发展定位,加快发展大健康产业,是建设武汉都市圈自然生态公园城市的应有之义和具体实践。我们要深刻把握建设武汉都市圈自然生态公园城市的内涵要求和重大机遇,精准对接大健康产业发展现实需求,把大健康产业上升到代表咸宁城市形态、产业形态、文化形态的高度,坚定信心、保持定力,坚定不移推进大健康产业发展。

孟祥伟要求,要充分认识到更高水平的生态环境质量在大健康发展

中的奠基性地位和作用,坚定不移把咸宁的自然生态优势巩固好、拓展好。发展大健康产业,良好的生态环境是前提和基础,咸宁城市名字好、区位好、生态好、要素便宜,但生态优势还没有形成绝对的、竞争性的优势。要以建设武汉都市圈自然生态公园城市为契机,聚焦自然生态这一核心要求和关键所在,在提高国土绿化水平和生态环境质量上下功夫、见成效,为大健康产业发展奠定坚实的生态基础,切实把生态优势转化为产业优势、发展优势。

孟祥伟强调,要抓住关键环节、突出特色重点,坚定不移加快发展以护理为核心的大健康产业。充分发挥咸宁护理产业的资源优势,整合教育、卫健、学校等多方力量,大力培养面向全国的护理人才,形成咸宁护理标准,打造咸宁护理品牌。要强化顶层设计,加强政策引导,加大对大健康产业招商引资的

政策扶持和配套支持力度,吸引社会资本参与我市大健康发展,形成发展合力。各地要结合具体实际,积极探索实践,找准路径、形成示范,推动大健康产业行稳致远。

杨军要求,要坚持规划先行,结合形势变化制定更为明确的任务清单、项目清单、责任清单、时限清单,做到谋定后动、谋定快动。要抓好试点工作,各县(市、区)党政负责人要各自明确负责一个试点项目,相关市领导及职能部门要主动参与指导试点,通过试点实践进一步认清规律、找准路径,提升工作水平。各工作专班要进一步细化目标方案,做到可量化、可考核。要围绕“医、药、养、健、游、护”六要素开展针对性招商,以招商引资新突破推动全市大健康产业加快成势见效。

市领导吴刚、乐建舜、李丽、熊享涛、刘超、刘红梅分别参加相关活动。

本报讯 记者吴文谨报道:7月12日,市食药安委、质强委2022年第一次全体会议以视频会议方式召开,会议学习贯彻习近平总书记关于食品、药品、质量安全的重要论述和指示批示精神,通报2021年度省市食品、药品、质量考核情况,总结成绩、分析形势,安排部署重点工作,市委副书记、市长杨军在市主会场出席会议并讲话。

杨军指出,做好食品药品安全和质量强市工作,既是防范重大风险的重要基础,也是融入全国统一大市场的重要内容,更是落实下基层察民情解民忧暖心实践活动的生动实践,各级各有关部门要提高政治站位,深化思想认识,紧紧围绕市委、市政府安排部署,抓住切入点、抓实着力点、抓牢关键点,以高度的责任感、紧迫感和使命感,做好食品药品安全、质量强市各项工作。

“守住‘底线’才能够得着‘高线’。”杨军要求,要明确重点,切实增强做好各项工作的针对性和有效性,以专项整治为抓手,坚决守住食品安全、药品安全、质量安全及特种设备安全底线。要加强基层建设,提升基层监管保障水平;突出智慧监管,提升信息化监管能力;夯实质量基础,完善质量体系和平台建设,厚植咸宁质量新优势。要推进品牌建设,深入实施标准化战略,广泛开展质量提升行动,抓实示范创建,确保责任到位、措施到位、效果到位。要持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,激活市场主体活力,维护公平正义,不断深化放管服改革,强化知识产权保护,强化行政执法,严厉打击侵权、失信行为。

杨军强调,食品药品安全和质量强市工作是复杂的系统工程,各级各部门要各司其职、协同作战,形成齐抓共管的强大合力。要压实工作责任,切实履行好属地管理责任、行业监管责任、市场主体责任。要突出协同作战,加强沟通协调,不断完善各项合作机制,定期开展专项督查,强力推进工作落实。要强化氛围营造,持续加大科普宣传力度,引导社会广泛参与,以“共建共治共享”开拓我市食品药品安全和质量强市工作的新局面。

市领导杨良锋、吴刚、刘复兴、吴晓波、李丽、熊享涛出席会议。

杨军在市食药安委、质强委全体会议上要求

牢牢食药安全底线 推进质量强市建设

制定标准 擦亮品牌

我市启动国家级服务业标准化试点建设

本报讯 记者刘珊珊报道:近日,记者从市商务局、市市场监督管理局获悉,我市印发了《咸宁市国家级服务业标准化试点(商贸流通专项)建设实施方案》,标志着我市国家级服务业标准化试点创建工作正式启动。

汪洋告诉记者,换卡工作一般由居民到乡镇便民服务大厅办理。但是,他们在实践活动中了解到,部分村组距离较远、老人居多,加之天气炎热,出行不便。

“宁可我们少数人多跑路,也要让他们多数人少跑路!”汪洋决定将服务下沉到社区、村组,采取“5+2”工作模式开展制卡信息采集和电子社保卡签发,上门为村民服务。

目前,马港镇人社中心已走进推塔社区、何婆桥村等8个村和社区,采集居民信息6300多份。

在开展实践活动中,通城县党员干部用实际行动证明:要用自己休息的“减法”,换来老百姓满意的“加法”。

(下转第六版)

链企业及农户,力争申报制定1项国家标准或者行业标准,确保制定不少于6项地方标准、70项团体标准与企业标准。

据介绍,6大标准体系主要涵盖桂花、莲藕、茶业、油茶、麻花、枇杷等特色种植业、林业产业。我市将聚焦“咸宁桂花”“嘉鱼莲藕”“赤壁青砖茶”“黄袍山(通城)茶油”“众望(崇阳)麻花”“通山枇杷”等区域品牌,精准发力,全面提升品牌知名度、影响力。

此外,我市将研制完善对产品品种、质量和加工、包装、储存、运输等方面的安全、卫生要求,以及生产技术和管理技术等标准子体系,以地理标志产品标准强化商贸流通成效。

温氏集团再添新生产线

华中佳味咸宁预制菜加工基地投产

本报讯 通讯员梁冰冰报道:鲜熟黄鸡、毛嘴卤鸡、广式烧鸭、蜜汁烧腊、脆皮烧肉……7月8日,广东温氏食品在咸安区贺胜桥金鸡小镇宣布,华中佳味咸宁预制菜加工基地正式投产,旗下核心品牌“温氏佳味”品牌全面升级,标志着温氏食品预制菜业务发展进入新阶段。

“咸宁基地的建成和投产,是集团继华南、华东区域产业布局完成后,又一大区域布局。旨在立足湖北,面向两湖,辐射西南西北,把湖北特色鸡类名菜推广出去。”温氏集团品牌中心

总经理成国新介绍。新架构之下,温氏佳味密集推出以白切鸡、葱油鸡、藤椒鸡为代表的功夫熟鸡系列,大师配方精心研制的胡椒猪肚鸡、椰子鸡及猪肚鸡火锅系列,蜜汁瘦叉、脆皮烧肉、广式烧鸭为代表的烧腊制品系列,免洗免切、加热即食的锁鲜系列。为迎合健身热潮,温氏佳味还推出健身鸡胸。

目前,温氏佳味在华南、华东、华中三大基地均设立研发中心,加上位于广州的加工配送中心,日均鲜产能10万只。

今日导读

咸宁城考,“月”考越到位

(详见第二版)

葡萄飘香 喜迎游客

8日,嘉鱼县新街镇晒甲山村嘉多宝生态果蔬专业合作社葡萄基地,一串串夏黑葡萄满园飘香,引来游客采摘。

嘉多宝果蔬一直坚持生态、绿色、健康理念,按绿色食品标准种植,果蔬口感好,备受消费者喜爱。据悉,该合作社占地面积300亩,共种植40多种鲜水果,一年四季均可采摘。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊
特约记者 黄茂盛

